

MOJA POLJSKA AVANTURA

By: Jelena Jelenić

Ponedjeljak 1. ožujka 8h upoznavanje mentorice i laboratorija u kojemu ću provesti većinu vremena tijekom razmjene!!! U laboratoriju za Aeropalinologiju odradit ću eksperimentalni dio svog diplomskog rada!!! Moje zadaće su monitoring fenoloških faza alergoloških vrsta (breza, ljeska i grab), priprema aeropalinoloških preparata i aerobiološka determinacija, te ELISA testovi!!!



Nakon dogovora oko obaveza u laboratoriju u pratnji magistre Gosie krećem u obilazak fakulteta!!!!

Fakultet Biologije na kampusu Morasko je ogroman, dovoljno je reći da u lobiju zgrade raste 18 metarska palma. U sklopu fakulteta nalazi se velik broj specijaliziranih predavaona poput one za Ekologiju bilja koja sadrži velik broj eksponata biljnih plodova i herbarija iz centralne Afrike, južne Amerike i Meksika. Fakultet surađuje s botaničkim vrtom te Palm tree house-om gdje studenti odraduju praktični dio nastave iz botaničkih kolegija.





Svako malo u Auli se organiziraju nastupna predavanja stranih profesora za studente svih studijskih godina . Od Evo - Devo predavanja preko istraživanja arktičkih zooplanktonskih vrsta do ugroženih vrsta u Baltičkom moru.



Uz rad u laboratoriju pohađam super zabavne i korisne sate poljskog jezika za strane studente , na kojima upoznajem studente iz Rumunjske, Španjolske, Amerike, Tajlanda i Meksika!!!

Osim učenja i rada u laboratoriju bilo je dovoljno vremena i za zabavu!!! Od kulturnih događanja poput koncerata, baleta i muzeja (koje u svakom slučaju treba obići) do večernjih izlazaka (rock ili jazz koncerti, ulični preformansi). S obzirom da je Poznan studentski grad, zabave ima na pretek i za svakog se nešto pronade!!!!

U Poljskoj studenti imaju velike popuste na sve uključujući i prijevoz (vlak ili autobus) tako da je bilo vrlo jednostavno, ali i jeftino odputovati do Berlina, Frankfurta ili Gdanjska, gradova koje definitivno treba obići ako se nađete u Poznanu na razmjeni!!!! Ukoliko niste avanturističkog duha poput mene ;)) i ne želite se gnjaviti s organizacijom mini izleta, uvijek možete otići na jednodnevna ili višednevna putovanja koja organizira Sveučilište, a nešto su skuplja u odnosu na samostalni aranžman!!!





I za kraj nekoliko "Must do in Poznań"

Ako se nađete na razmjeni u Poznańu svakako posjetite Malta festival, obiđite muzej Arkady Fiedler u Puszcakowku (muzej prvog poljskog avanturiste koji je ostavio trag na svakom od kontinenata i napisao više od 50 knjiga prevedenih na 20 stranih jezika), probajte tortu od sira (inače poljske slastice su izvrsene)!!!!

Popijete jedan Lech ;))))!

Meni se poljska kuhinja nije previše svidjela, ali ono što je super je svakako velik broj stranih restorana među kojima svako treba posjetiti indonezijski, filipinski ili meksički restoran gdje za nekih 30 zlota možete fino ručati ili večerati!!!



Posjetite Wielkopolski Park Narodowy, zamake Gołuchow i Kórnik te stoljetna hrastova stabla u Rogalinu!!! A ako ste ljubitelj muzeja svako posjetite Muzej povijesti grada Poznana i Etnološki muzej.

I za kraj ocijena razmjene – ČISTA 5 ;)))) Iskustvo koje definitivno namjeravam ponoviti!!!

U četiri mjeseca razmjene napisala sam diplomski rad, sudjelovala u radu laboratorija, naučila puno , upoznala puno dobrih prijatelja. Moja preporuka mlađim kolegama studentima je da se svakako odvaže i upustite u ERASMUS avanturu. Ovakvo iskustvo Vam samo može pomoći u daljnjoj karijeri!!!

Uvjerena sam da Vi to možete!!!